

# Sitzungsprotokoll vom 23.04.2024



**Protokollant:** Felix Stelter

## 1) Personalien

Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.

Bitte folgendes protokollieren: **Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht gewählt.**

- Rücktritte
  - Party Posten Design, Nina Neermann
- Vorstellungen
  - Awareness Posten, Caro Linhsen
- Wahlen
  - Awareness Posten: Lea Neubert stellt sich auf - gewählt
  - Sponsoring: niemand stellt sich auf
  - Evaluation: Lukas Monert stellt sich auf - gewählt
  - Party Posten Marketing: niemand stellt sich auf
  - O-Wochen-Organisation: Anton Lechtreck - gewählt

## Kommissionen/Ausschüsse

- Gleichstellungskommission
  - Lea Neubert
- Studienbeirat
  - Niemand stellt sich auf

## 2) Termine & Schichtpläne

Dieser Slot ist für das Sammeln von Terminen gedacht. Bitte innerhalb dieser Struktur die Termine ausfüllen, damit diese nachvollziehbar sind.

Event	Ort	Datum & Zeit
<ul style="list-style-type: none"><li>• Pizzaabend bei MLP</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• MLP</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• 28.05 nach Sitzung</li></ul>

## 3) Informationen / Ankündigungen

Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw. Klausuren-Anmeldung, etc.

Bitte einzeln mit aufschreiben, wenn diese noch nicht aufgeschrieben sind. Nachfragen, wenn etwas unverständlich ist.

- Der WiWi-Cup findet am 29.05 statt
  - Die Fachschaft wurde angefragt Bierschichten zu übernehmen
  - Es werden jeweils 5 Leute pro Schicht gesucht
- Der FBR und die FSV suchen dringend noch Kandidaten
  - Anmeldung hierfür findet sich in der Infogruppe

- Es ist möglich eine Sitzung des FSR zu besuchen, falls Interesse an einem FSR-Posten besteht
  - Hierfür einfach an Paul oder Felix wenden
- Die FS-Sitzung am 07.05 fällt aufgrund des SOM aus
- Die Kosten für die FS-Fahrt bitte bis Donnerstag bezahlen

#### 4) Fachschaften-Konferenz News

Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, da dieses bereits von der jeweiligen Person angefertigt und in Teams hochgeladen wurde.

#### 5) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde

Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu Verschiedenem.

Dabei ist es wichtig, dass einzelne Punkte & Argumente mindestens stichpunktartig festgehalten werden, sodass der Kern der Aussage nicht verloren geht. Das ist wichtig, damit spätere Leser die Diskussion nachvollziehen können.

Bitte immer so dokumentieren, dass man das Oberthema klar erkennen kann, dann alle weiteren Punkte drunter

- FS-Pulli personalisieren
  - Geteilte Meinung zum Thema
  - Großer Altbestand an Pullis, die alle nicht bestickt werden können
- Es wurden folgende Projektgruppen gebildet:
  - WiWi Cup: Julius Hinderfeld, Till Meesenburg
  - Running Dinner: Paul Brützke, Lea Neubert
  - Beachvolleyballturnier: Frederik Gieß, Stina Vullbrock, Philip Nartschick
  - Beerpong Turnier: niemand aufgestellt
- Foodcourt
  - Keine Personen aufgestellt – Der Foodcourt wird abgesagt
- Für die BuFaK in Dortmund vom 09.-12.05 gibt es zwei freie Plätze
  - Justus Kaminski und Maja Kirchnick haben Interesse bekundet
- Feedback IS- und VWL-Mastergrillen
  - Aufbau vor Ort:
    - Grilltrennung mit vegetarischen und Fleisch Grillzeugs sehr gut, müsste jedoch besser gekennzeichnet werden, sodass es auch am Ende der Warteschlange erkennbar ist
    - Der Kohleanzünder stand in der Mitte des Platzes, was das Gefahrenpotenzial erhöht
    - Es haben Aufsteller gefehlt, die gekennzeichnet haben, um was für ein Event es sich handelt
  - Es gab nicht genug Helfende, die beim Abbau geholfen haben, vor allem bei der VWL war die Helferstruktur für den Abbau nicht klar
  - Der spontane Umschwung vom Leo-Campus zum Juridicum kam zu spontan und es war keine demokratische Entscheidung
  - Es müsste mehr Material an Essen und Grillzangen kalkuliert werden.

- Es sind keine Leute vom Lehrstuhl vorbeigekommen – Jedoch könnte das WI-Sommerfest im Sommersemester als Ausgleichsevent für den Lehrstuhlkontakt genutzt werden
- Feedback für das BWL-Hörsaalquiz
  - Zufrieden, vor allem mit dem hohen Grad an Professionalität und dem Gewinnerpreis
  - Stellt ein gutes Gegenevent zum VWL- und IS-Mastergrillen dar
- Kritik an der Klausureinsicht “Einführung in die BWL”
  - 60 Minuten waren zu kurz für eine 90 Minuten Klausur da es eine uneinsichtige Punktevergabe gab
  - Es waren keine Hilfsmittel erlaubt, somit unmöglich die Aufgaben nachzuvollziehen
  - Keine Musterlösung - Keine Musterlösung ist aber auch Standard
- Die Absolventenfeier findet am 28.06 statt
  - In ca. 2 Wochen geht die Helferliste online
  - Es gibt sehr hohe Anmeldezahlen
  - Die Helferschichten sind nur ganztägig wählbar

## 6) Sonstiges

